Estimaciones + ;

Estimacion en la suma, resta y multiplicacion
Aproximamos al orden de la cifra y operamos
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179 —= 200 1759 - 200 138 — 100
P1S8—+2100 S988——=—100 'x 2—x 2
300 100 200

1.Estima y aproxima al orden adecuado. Después, calcula.
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Virginia ha escrito una multiplicacion, ha aproximado
a las decenas y ha obtenido como resultado 120.
¢ Qué multiplicaciones ha podido escribir Virginia?
Pon un tick en las bolas que, aproximando a las decenas y multiplicadas por un ntimero,

nos podrian dar 120. ¢Por qué niimero habria que multiplicar las bolas (ya
aproximadas) para que nos de 120? Eseribelo en el recuadro.




